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ALFA ALFA ENERGY Α.Β.Ε.Ε. 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ & ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ -  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

19300 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 8088 / 06 / Β / 86 / 30 

 
 
 

 
Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα 
αποτελέσµατα της «ALFA ALFA ENERGY Α.Β.Ε.Ε.». 
Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη, πρίν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε 
την Εταιρεία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.esha.gr όπου αναρτώνται οι ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή 
Λογιστή όποτε αυτή απαιτείται. 
 
Ορκωτός Ελεγκτής: ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Ελεγκτική Εταιρεία: BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
Τύπος έκθεσης επισκόπησης: Γνώµη µε εξαιρέσεις 
 

 
 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1η Ιανουαρίου 2006 ΕΩΣ 30η Ιουνίου 2006 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οι παρούσες ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της ALFA ALFA ENERGY ΑΒΕΕ κατά την συνεδρίαση της 4ης Αυγούστου 2006 και έχουν 
αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.esha.gr. 

 
Ο Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος 

 
 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗΣ 
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ΈΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΌΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΟΎ ΕΛΕΓΚΤΉ ΛΟΓΙΣΤΉ 

Προς τους κ.κ. Μετόχους της “ALFA ALFA ENERGY AΒΕE” 

Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 

του Οµίλου εταιρειών της «ALFA ALFA ENERGY AΒΕE», της εξαµηνιαίας περιόδου που έληξε την 30 

Ιουνίου 2006. Αυτές οι οικονοµικές καταστάσεις αποτελούν ευθύνη της ∆ιοίκησης της Εταιρείας.  

Η επισκόπηση µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε το Ελληνικό Πρότυπο Επισκόπησης, το οποίο βασίζεται στο 

∆ιεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης. Το Πρότυπο αυτό απαιτεί να σχεδιάσουµε και να εκτελέσουµε 

την επισκόπηση για την απόκτηση σχετικής διασφάλισης ως προς το αν οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 

απαλλαγµένες ουσιώδους ανακρίβειας.  

Μια επισκόπηση περιορίζεται κυρίως σε αναζήτηση πληροφοριών από το προσωπικό της εταιρείας και σε 

αναλυτικές διαδικασίες που εφαρµόζονται σε οικονοµικά δεδοµένα και έτσι παρέχει λιγότερη διασφάλιση από 

έναν έλεγχο. ∆εν διενεργήσαµε έλεγχο και κατά συνέπεια δεν εκφράζουµε γνώµη ελέγχου. 

Από την επισκόπησή µας προέκυψαν τα εξής :  

1) ∆ε λήφθηκε επιστολή από την Αγροτική Τράπεζα για την επιβεβαίωση των τραπεζικών υποχρεώσεων και 

για καταλογισθέντες τόκους δανείων εξαµήνου, µε συνέπεια να µην έχουν επιβαρυνθεί τα αποτελέσµατα 

χρήσεως και οι υποχρεώσεις να είναι µειωµένες κατά το ποσό των τόκων (τόκοι χρήσεως 2005 € 

6.767.866,00). 

2) Επίσης τα αποτελέσµατα δεν έχουν επιβαρυνθεί ποσό € 210 χιλ. περίπου, που αφορά µη διενεργηθείσες 

διαγραφές απαιτήσεων και λοιπές δαπάνες. 

3) ∆εν λήφθηκε επιστολή από το Νοµικό Σύµβουλο της εταιρείας για τυχόν εκκρεµείς αγωγές τρίτων κατά της 

εταιρείας και εµπράγµατα βάρη επί των ακινήτων της. 

4) Στην ενοποίηση περιλαµβάνεται µια εταιρεία εξωτερικού, για την οποία δεν τέθηκαν υπόψη µας βιβλία και 

στοιχεία, αλλά µόνον Ισολογισµός ο οποίος υπογράφεται από τον νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας στην 

Ελλάδα και εµφανίζει ως µόνο περιουσιακό στοιχείο συµµετοχή σε άλλη ανώνυµη εταιρεία, η οποία 

βρίσκεται σε εκκαθάριση. 

5) Σηµειώνεται ότι, όπως αναφέρεται στη σηµείωση Νο11 των «Πρόσθετων Στοιχείων και Πληροφοριών επί 

των Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων της 30/06/2006», ποσό € 5.000.000,00 που αφορά κατάπτωση 

εγγυητικής επιστολής και ποσό € 6.767.866,00 που αφορά τόκους ΑΤΕ για τη χρήση 2005, δεν επιβάρυναν 

αναλογικά τα αποτελέσµατα της προηγούµενης χρονικής περιόδου, αλλά συνολικά τα αποτελέσµατα της 

31.12.2005. 

Με εξαίρεση τις επιπτώσεις των θεµάτων που µνηµονεύονται στις προηγούµενες παραγράφους, δεν έχουν 

περιέλθει στην αντίληψή µας στοιχεία τα οποία µας αναγκάζουν να πιστεύουµε ότι οι συνηµµένες ενδιάµεσες 

οικονοµικές καταστάσεις δεν παρέχουν µια αληθή και εύλογη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 

αποτελεσµάτων του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη στη γνώµη µας, εφιστούµε την προσοχή σας στα κατωτέρω γεγονότα :  

1) Στη σηµείωση Νο 8.2 που παρατίθεται στο Προσάρτηµα, στην οποία γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι 

έχουν δροµολογηθεί και βρίσκονται προς το τέλος τους οι διαδικασίες υπαγωγής της εταιρείας στις διατάξεις 

του αρθ. 44 του Ν.1892/1990. 
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2) Στη σηµείωση Νο 3 στην οποία αναφέρεται ότι δεν έχει περατωθεί ακόµα ο διενεργούµενος από τις 

φορολογικές αρχές έλεγχος των δηλώσεων για τις χρήσεις 2001 έως και 2005, µε συνέπεια να υπάρχει το 

ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα 

οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο 

και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα 

αυτό. 

3) Επίσης σηµειώνεται ότι, όπως προκύπτει από τις Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας, χρήζουν 

εφαρµογής οι διατάξεις των άρθρων 47 και 48.γ του Ν.2190/1920. 

 

 Αθήνα 4 Αυγούστου 2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

Ιωάννης Α. Αναστασόπουλος 
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 10151 

ΠΡΟΤΥΠΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ  Α. Ε. BKR 
Ορκωτοί Ελεγκτές–Λογιστές–Σύµβουλοι Επιχειρήσεων 
Ανεξάρτητο Mέλος της  BKR  INTERNATIONAL  
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 

Γενικά - Λογιστικές πολιτικές Ι 

∆ιόρθωση λογιστικών σφαλµάτων ΙΙ 

Ισολογισµός ΙΙΙ 

Κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως IV 

Μεταβολές καθαρής θέσης V 

Κατάσταση ταµιακών ροών VI 

Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 1 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 2 

Θυγατρικές επιχειρήσεις 3 

Αποθέµατα 4 

Απαιτήσεις 5 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6 

Μετοχικό κεφάλαιο 7 

Λοιπά αποθεµατικά 8 

∆ανεισµός 9 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 10 

Λοιποί πιστωτές 11 

Έξοδα ανά κατηγορία 12 

Παροχές σε εργαζοµένους 13 

Χρηµατοοικονοµικό κόστος 14 

Άλλα λειτουργικά έσοδα – έξοδα 15 

Φόρος Εισοδήµατος 16 

Συναλλαγές µε συνδεµένα µέρη 17 
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ΑLFA ALFA ENERGY AEBE 
 
Ι) Γενικά 
1. Γενικές πληροφορίες 
Η ALFA ALFA ENERGY ABEE ιδρύθηκε το 1962 µε την εταιρική µορφή της ΕΠΕ (ΕΣΧΑ ΕΠΕ). Το 1982 µετατράπηκε σε 
ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία ΕΣΧΑ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ. Το 1999 µετονοµάσθηκε σε ΕΣΧΑ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ µε διακριτικό τίτλο ΕΣΧΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ ενώ το 2002 
µετονοµάσθηκε σε ALFA ALFA ENERGY AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ και διακριτικό τίτλο ALFA ALFA ENERGY ABEE.   
Η έδρα της εταιρείας βρίσκεται στο ∆ήµο Ασπροπύργου Αττικής και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιριών µε αριθµό 8088/06/Β/86/30. Τα κεντρικά της γραφεία βρίσκονται στην Παραλία Ασπροπύργου, Ασπρόπυργος 
Αττικής.                                                      
Η ALFA ALFA ENERGY ABEE παράγει και εµπορεύεται µε το trade name ESHA ασφαλτικές και στεγανωτικές 
µεµβράνες, ασφαλτικά γαλακτώµατα και διαλύµατα για προστασία και στεγανοποίηση επιφανειών, υλικά σφραγίσεως 
αρµών, ακρυλικά, εποξειδικά πολυουρεθανικά, πολυσουλφιδικά υλικά, οξειδωµένη άσφαλτο και ασφαλτικά προϊόντα 
οδοποιίας και γεφυρών.     
Η ALFA ALFA ENERGY ABEE δραστηριοποιείται σε ολόκληρη την Ελλάδα και στην Βουλγαρία. 
 
2. Βάση Προετοιµασίας 
Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο 1ης Ιανουαρίου - 30ης Ιουνίου 2006. 
Έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης τα οποία έχουν υιοθετηθεί από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί βάσει της αρχής του ιστορικού κόστους και είναι εκφρασµένες σε χιλιάδες 
ευρώ. 
 
2.1 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
Ένας επιχειρησιακός τοµέας είναι ένα σύνολο περιουσιακών στοιχείων και δραστηριοτήτων της επιχείρησης που 
παρέχει προϊόντα ή υπηρεσίες που υπόκεινται σε κινδύνους και αποδόσεις, που διαφέρουν από άλλους 
επιχειρησιακούς τοµείς. Η εταιρεία λειτουργεί σε έναν επιχειρησιακό τοµέα:   τον κλάδο παραγωγής και εµπορίας 
ασφαλτικών προϊόντων. 

 
2.2 ∆οµή οµίλου 
Θυγατρικές θεωρούνται οι εταιρίες που ελέγχονται από τον Όµιλο µε έµµεση ή άµεση κατοχή ποσοστού µεγαλυτέρου 
συνήθως του 50% των δικαιωµάτων ψήφων τους. 
Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως από την ηµεροµηνία που ο έλεγχος µεταφέρεται στον Όµιλο.  
Επίσης, παύουν να ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που ο έλεγχος σταµατά. 
Η λογιστική µέθοδος αγοράς χρησιµοποιείται για τις αποκτήσεις των θυγατρικών από τον Όµιλο. 
Το συµφέρον µειοψηφίας στο κεφάλαιο και στο κέρδος απεικονίζεται διακεκριµένα στον ενοποιηµένο ισολογισµό και 
στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης, αντίστοιχα. 
Απαλείφονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις οι ενδοεταιρικές συναλλαγές, ενδοεταιρικά υπόλοιπα και µη 
πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των εταιριών του Οµίλου. 
Οι θυγατρικές εταιρείες, οι οποίες ενοποιούνται µε τη µέθοδο της πλήρους ενοποίησης είναι οι παρακάτω: 

 
Επωνυµία Έδρα Ποσοστό 

Συµµετοχής 
ESHA BULGARIA LTD Βουλγαρία, Σόφια 80% 

ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ Ελλάδα, Ασπρόπυργος 54,107% 

ALPHA POWER CENTRAL AE Ελλάδα, Αθήνα 99% 
EBM Βρετανικές Παρθένοι Νήσοι 100% 

GLOBAL BITUMEN ΑΕ Ελλάδα, Ασπρόπυργος 95% 
 



PROSARTHMA_final ias06 2006 

Επίσης, η εταιρεία συµµετέχει σε µία εταιρεία εξωτερικού την ESHA HOLDING BV, η οποία εδρεύει στην Ολλανδία µε 
ποσοστό 50% και κόστος κτήσης 63.529 χιλ. ευρώ, το οποίο έχει αποµειωθεί στη χρήση 2003. ∆εν ενοποιήθηκε διότι 
βρίσκεται στο στάδιο της εκκαθάρισης.  

 
 
2.3 Ενσώµατα πάγια 
Τα ενσώµατα πάγια απεικονίζονται στην αξία κτήσης µειωµένη µε τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και όπου 
συντρέχουν οι προϋποθέσεις κατά το ποσό της αποµείωσης. Η αξία κτήσης περιλαµβάνει και κεφαλαιουχικές δαπάνες 
που αναγνωρίζονται απευθείας κατά την απόκτηση των ενσώµατων παγίων. 
Μεταγενέστερες δαπάνες προσαυξάνουν την αξία κτήσης των ενσώµατων παγίων ή αναγνωρίζονται ως χωριστά 
ενσώµατα πάγια, µόνον όταν αναµένονται πιθανά µελλοντικά οικονοµικά οφέλη και το κόστος είναι δυνατό να 
επιµετρηθεί µε αξιοπιστία. Όλες οι άλλες συντηρήσεις και επιδιορθώσεις επιβαρύνουν την κατάσταση αποτελεσµάτων 
χρήσης την περίοδο που πραγµατοποιούνται. 
Οι αποσβέσεις των ενσώµατων παγίων υπολογίζονται σύµφωνα µε την σταθερή µέθοδο, που κατανέµει την αξία 
κτήσης τους, µείον  υπολειµµατική αξία τους, µε συστηµατικό τρόπο κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους ως εξής: 

 
Κτίρια & τεχνικά έργα                                20 έτη 
Μηχ/τα - τεχνικές εγκ/σεις                    5 - 10 έτη 
Μεταφορικά µέσα                                 5 -10 έτη                                                                                                      
Έπιπλα & λοιπός εξοπλισµός              4 - 6 έτη 

 
Τα κέρδη και οι ζηµιές που προκύπτουν από τις πωλήσεις των ενσώµατων παγίων λογίζονται, συγκρίνοντας το 
αντίτιµο των εισπράξεων µε την λογιστική αξία τους. Αυτά περιλαµβάνονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης.  
Η αναπροσαρµοσµένη αξία καταχωρήθηκε ως τεκµαιρώµενο κόστος και η εταιρεία ακολουθεί τη µέθοδο του κόστους 
για όλες τις κατηγορίες παγίων. 

 
 
2.4 Ασώµατα πάγια 
 
2.4.1 Λογισµικό 
Το λογισµικό που αποκτάται κεφαλαιοποιείται µε βάση το κόστος κτήσεως που πραγµατοποιήθηκε γι' αυτό. Το κόστος 
αυτό ακολουθεί χρεολυσία σύµφωνα µε την προσδοκώµενη ωφέλιµη ζωή ( 3 - 5 έτη ). 
Κόστη που πραγµατοποιούνται για την συντήρηση  του λογισµικού αναγνωρίζονται ως έξοδα την περίοδο που 
πραγµατοποιούνται. 

 
2.5 Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα απεικονίζονται στη χαµηλότερη τιµή µεταξύ της αξίας κτήσης και της καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. 
Η αξία κτήσης προσδιορίζεται µε τη χρήση της µεθόδου του ετήσιου µέσου σταθµικού όρου.  
Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης, σε συνθήκες συνήθους επιχειρηµατικής 
δραστηριότητας, µειωµένη µε τα αναγκαία µεταβλητά έξοδα για την πραγµατοποίηση της πώλησης. 

 
2.6 Εµπορικές απαιτήσεις   
Οι  απαιτήσεις  από  πελάτες  καταχωρούνται  αρχικά  στην  εύλογη  αξία  τους  και  µεταγενέστερα αποτιµώνται  στο 
αναπόσβεστο κόστος  µε  τη  χρήση  του πραγµατικού  επιτοκίου, αφαιρουµένων και των  ζηµιών αποµείωσης.  Οι 
ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι ο 
Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό  της  
ζηµιάς αποµείωσης  είναι η  διαφορά  µεταξύ  της λογιστικής  αξίας των απαιτήσεων και  της παρούσας αξίας  των  
εκτιµώµενων  µελλοντικών  ταµειακών  ροών,  προεξοφλουµένων  µε  το  πραγµατικό  επιτόκιο.  Το ποσό της ζηµιάς 
αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα χρήσεως.  

 
2.7 Χρηµατοοικονοµικά εργαλεία - Ταµειακά ∆ιαθέσιµα 
Οι απαιτήσεις της εταιρείας είναι βραχυπρόθεσης φύσης. Τα δάνεια της εταιρείας έχουν καταστεί ληξιπρόθεσµα και 
απεικονίζονται στις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις µε την αξία στην οποία είναι απαιτητά. 
Η εταιρεία δεν χρησιµοποιεί χρηµατοοικονοµικά παράγωγα. 
Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιλαµβάνουν µετρητά και καταθέσεις όψεως. 
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2.8 Μετοχικό κεφάλαιο 
Στην καθαρή θέση απεικονίζονται στο µετοχικό κεφάλαιο οι κοινές και προνοµιούχες χωρίς δικαίωµα ψήφου µετοχές. 
(2) Πρόσθετες δαπάνες που έχουν άµεση σχέση µε την έκδοση νέων µετοχών καταχωρούνται αφαιρετικά από τα 
έσοδα της εταιρείας στην καθαρή θέση. 
(3) Όταν η Εταιρία ή οι θυγατρικές της αγοράσουν µέρος του µετοχικού κεφαλαίου τους, το ποσό που καταβλήθηκε 
συµπεριλαµβανόµενης οποιασδήποτε δαπάνης και απαλλαγµένο από τη φορολογία εισοδήµατος, αφαιρείται από την 
συνολική καθαρή θέση σαν ίδιες µετοχές, µέχρι ακυρώσεως των µετοχών. Όταν οι ίδιες µετοχές στη συνέχεια 
πουληθούν η επανεκδοθούν, η αξία οποιασδήποτε τέτοιας συναλλαγής θα καταχωρείται στη καθαρή θέση. 

 
2.9  Φόρος εισοδήµατος - Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
∆εν έγινε υπολογισµός φόρου εισοδήµατος επειδή τα αποτελέσµατα χρήσεως είναι ζηµιογόνα. 
Η πρόβλεψη των αναβαλλόµενων φόρων εισοδήµατος διαµορφώθηκε πλήρως µε χρήση της µεθόδου υπολογισµού 
µε βάση τον ισολογισµό, λαµβάνοντας υπόψη τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν µεταξύ της φορολογικής 
βάσης των στοιχείων ενεργητικού ή υποχρεώσεων και των αντίστοιχων ποσών που εµφανίζονται στις λογιστικές 
οικονοµικές καταστάσεις. Εάν ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προκύπτει από την αρχική καταχώριση ενός 
στοιχείου ενεργητικού ή υποχρεώσεων σε συναλλαγή άλλη εκτός από εκείνη της συνένωσης επιχειρήσεων, τότε κατά 
τη στιγµή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε τα λογιστικά ούτε τα φορολογητέα κέρδη και ζηµίες και εποµένως δεν 
λαµβάνεται υπόψη. 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει µελλοντικό 
φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη 
φορολογική απαίτηση. 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για προσωρινές διαφορές που 
προέρχονται από επενδύσεις σε: θυγατρικές, κοινοπραξίες και συγγενείς επιχειρήσεις, εκτός εάν ο Όµιλος είναι σε 
θέση να ελέγξει την αντιστροφή των προσωρινών διαφορών και να υπάρχει η πιθανότητα ότι οι προσωρινές διαφορές 
δεν θα αντιστραφούν στο προσεχές µέλλον. 
Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού. 
Στην εταιρεία δεν έχουν αναγνωριστεί σηµαντικές αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καθώς υπάρχει εκτίµηση ότι 
δε θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο εισόδηµα έναντι του οποίου οι φορολογικές ζηµιές και οι πιστωτικοί φόροι 
µπορούν να χρησιµοποιηθούν. 

 
2.10  Προβλέψεις   
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν: 
1.Υπάρχει µία παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα παρελθοντικών γεγονότων 
2. Είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους µέσω εκροών πόρων 
3. Το απαιτούµενο ποσό µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα 
Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις άλλα γνωστοποιούνται, εκτός αν η 
πιθανότητα εκροών πόρων, οι  οποίοι  ενσωµατώνουν  οικονοµικά οφέλη  είναι  ελάχιστη.  Οι  ενδεχόµενες απαιτήσεις  
δεν αναγνωρίζονται  στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονοµικών οφελών είναι 
πιθανή.  

 
2.11 Παροχές στο προσωπικό 
Η Εταιρία υπολογίζει πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού βάσει αναλογιστικής µελέτης που έχουν διενεργήσει 
ανεξάρτητοι εκτιµητές. 

 
2.12 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 
Έσοδα: Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 
Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα ενδοεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο απαλείφονται 
πλήρως.  
Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα 
αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 
Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από Παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, µε 
βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο των παρεχόµενων υπηρεσιών. Το 
στάδιο ολοκλήρωσης υπολογίζεται µε βάση τα συνολικά κόστη µέχρι την ηµεροµηνία του ισολογισµού ως ποσοστό 
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των συνολικών υπολογιζόµενων κοστών για κάθε συµβόλαιο. Τα κόστη αναγνωρίζονται στην περίοδο την οποία 
πραγµατοποιούνται. Όταν το αποτέλεσµα µιας σύµβασης δεν µπορεί να υπολογιστεί µε αξιοπιστία, εισοδήµατα 
αναγνωρίζονται µόνο στο βαθµό που τα έξοδα τα οποία έχουν πραγµατοποιηθεί είναι πιθανό να ανακτηθούν. 
Μερίσµατα: Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 
Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα σε δεδουλευµένη βάση. 

 
2.13 ∆ιανοµή µερισµάτων 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις οικονοµικές καταστάσεις την περίοδο 
όπου τα µερίσµατα εγκρίνονται από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 
Η διοίκηση της Εταιρείας δεν έχει ανακοινώσει διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2006 λόγω της ενδιαµέσης 
οικονοµικής κατάστασης που οφείλεται στην µελλοντική µεταβίβαση µετοχών της Εταιρείας. 
Η εταιρία στο 2001 είχε διανείµει µέρισµα µικρότερο του 35% των κερδών µε την υποχρέωση να κεφαλαιοποιησει την 
διαφορά µέσα σε µία τετραετία, κάτι το οποίο δεν έχει γίνει µέχρι την 30.06.2006. 

 
3. Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις  
Η Εταιρεία για τις ανέλεγκτες φορολογικές περιόδους για τις χρήσεις από το 2001 έως και το 2005, δεν έχει κάνει 
πρόβλεψη φόρων. Η διαδικασία για τον σχετικό έλεγχο βρίσκεται στο τέλος της και η ∆ιοίκηση της Εταιρείας θα κληθεί 
να υπογράψει την περαίωση για το κλείσιµο των πέντε περιόδων εντός του τρέχοντος µηνός. 
 
4. Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
Υφίστανται υποθήκες και προσηµειώσεις επί των παγίων στοιχείων ύψους 9,2 εκατ Ευρώ και ύψους 9,3 εκατ. Ευρώ 
για τον Όµιλο που προκύπτει από µία πρόσθετη τραπεζική εγγύηση θυγατρικής µας στην Βουλγαρία. 

 
5. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της εξάµηνης περιόδου: Εταιρείας 67, Όµιλος 76. 

 
6. Κέρδη ανά µετοχή 
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το συνολικό αριθµό των κοινών µετοχών σε κυκλοφορία στο τέλος των 
δύο περιόδων. 

 
7. Εγγυήσεις - Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
Υφίσταται ενδεχόµενη υποχρέωση της εταιρείας προς εταιρεία συµβούλων ποσού ευρώ 150.000, όπως προκύπτει από 
σχετική πρόταση - αποδοχή της 12/7/2005, την οποία υπογράφουν ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
εταιρείας και της µητρικής ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΕ καθώς και ο αναπληρωτής Γενικός ∆ιευθυντής της 
εταιρείας  συµβούλων, η οποία θα καταβληθεί σε περίπτωση συµφωνίας των πιστωτών και υποβολής της αίτησης 
υπαγωγής στο άρθρο 44 του Ν.1892/1990, 

 
Σηµειώνεται ότι ο Πρόεδρος της µητρικής εταιρείας ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΕ που υπογράφει, δηλώνει ότι 
συµφωνεί µε τους όρους της πρότασης - αποδοχής και είναι πλήρως εξουσιοδοτηµένος να ενεργεί για λογαριασµό της 
ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΕ. 

 
8. Άλλες πληροφορίες 
 
8.1 Μετοχές ALFA ALFA ENERGY ABEE 
Oι µετοχές της ALFA ALFA ENERGY ABEE είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών µε τον κωδικό GR 
5248071003. Tο Reuters χρησιµοποιεί τη συντοµογραφία ESH.AT. 
Κάθε κοινή µετοχή έχει δικαίωµα µιας ψήφου. 
Η µετοχές της ALFA ALFA ENERGY ABEE  βρίσκονται σε αναστολή διαπραγµάτευσης από τις 2/3/2005. 
 
8.2 Μέσα στο 2006 δροµολογήθηκαν οι διαδικασίες υπαγωγής της εταιρείας στις διατάξεις του αρθ. 44 του Ν. 
1892/1990. 
Πρός ενηµέρωση του Επενδυτικού Κοινού, γνωστοποιούµε επίσης ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Αγροτικής Τράπεζας 
της Ελλάδος, µε απόφασή του, συναίνεσε στην υπαγωγή της Εταιρείας στο άρθρο 44 του Ν. 1892/90. 

 
8.3 Η εταιρεία είναι θυγατρική του Οµίλου εταιρειών ALFA ALFA HOLDINGS AE 
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ΑLFΑ ΑLFΑ ENERGY ABEE        
         
ΙΙ. ∆ιόρθωση λογιστικών σφαλµάτων        

    

O ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (1/1/2005 ΚΑΙ 1/1/2004 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)    
ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΙΤΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (∆.Λ.Π.) σε €   
         

  1/1/2005 1/1/2004      

Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου          

  3.737.594,83 4.737.945,32      

∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ        

διαγραφή συµµετοχών -105.609.909,00 -102.332.191,00      

τακτοποιήσεις φόρων επανεκτίµησης ακινήτων -156.868,00 -156.868,00      

επισφάλειες -10.044.838,00 -6.348.000,00      

υποχρεώσεις πρός θυγατρικές -7.657.541,00       

τακτοποιήσεις τόκων -270.000,00 -135.000,00      

τακτοποιήσεις αναπροσαρµογών παγίων  -1.311.437,00 -1.311.437,00      

ανβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις από τακτ/σεις αναπρ.ακινήτων -1.303.607,00       

         

Καθαρή Θέση λήξης περιόδου 31/12/2004  καί 31/12/2003 -122.616.605,17 -105.545.550,68      
         
         
 α. Επίδραση στόν Ισολογισµό        
         

 
Οι λογαριασµοί τού Ενεργητικού καί Παθητικού πού επηρεάζονται από τίς παραπάνω προσαρµογές είναι κατά 
περίπτωση      

         
 30/6/2005        
  ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟΣ     
         

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 30/6/2005 30/6/2005  επιδραση    

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ        

Πάγια στοιχεία ενεργητικού 6.110.084,23 113.031.429,73  -106.921.345,50    

Αποθέµατα  1.537.510,26 1.698.041,89  -160.531,63    

Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 2.920.129,65 3.084.437,79  -164.308,14    

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.690.850,93 12.629.601,83  -10.938.750,90    

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 12.258.575,07 130.443.511,24  -118.184.936,17    
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ  

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 462.451,16 523.764,16  -61.313,00    

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 113.948.533,47 113.948.533,47  0,00    

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 20.730.970,33 12.566.069,46  8.164.900,87    

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 135.141.954,96 127.038.367,09  8.103.587,87    

µετοχικό κεφάλαιο 2.690.367,00 2.690.367,00  0,00    

λοιπά στοιχεία καθαρής θέσης µετόχων εταιρείας -125.573.746,89 714.777,15  -126.288.524,04    

σύνολο Καθαρής Θέσης Μετόχων Εταιρείας (β) -122.883.379,89 3.405.144,15  -126.288.524,04    

δικαιώµατα µειοψηφίας (γ)        

σύνολο καθαρής Θέσης (δ)= (β)+(γ) -122.883.379,89 3.405.144,15  -126.288.524,04    

         

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε)=(α)+(δ) 12.258.575,07 130.443.511,24  -118.184.936,17    
         
         
 β. Επίδραση στά αποτελέσµατα        

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1/1-30/6/2005   
Ποσά εκφρασµένα σε €   

  ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ    

  1/1-30/6/2005 1/1-30/6/2004 1/4-30/6/2005 1/4-30/6/2004    

         

Κύκλος εργασιών 4.368.672,41 7.302.428,42 2.749.058,81 4.653.346,46    

Μικτά κέρδη 957.816,71 2.188.808,18 671.812,97 1.437.454,43    

(Ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών        

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων -139.780,33 964.787,49 237.326,19 804.799,13    

(Ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών        

αποτελεσµάτων  -295.294,80 826.281,49 159.376,71 746.948,55    

(Ζηµιές) προ φόρων -246.987,14 709.774,99 150.687,49 739.416,61    

Μείον φόροι 19.788,48 270.765,65 19.788,48 285.904,36    

Ζηµίες µετά από φόρους -266.775,62 439.009,34 130.899,01 453.512,25    

         
         

  ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟΣ    

         

  1/1-30/6/2005 1/1-30/6/2004 1/4-30/6/2005 1/4-30/6/2004    

         

Κύκλος εργασιών 4.368.672,41 7.302.428,42 2.749.058,81 4.653.346,46    

Μικτά κέρδη 953.596,53 2.189.897,34 667.428,82 1.438.519,84    
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(Ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών        

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων -225.751,93 965.394,16 201.583,79 805.807,36    

(Ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών        

αποτελεσµάτων  -381.266,40 826.888,16 123.634,31 747.956,78    

(Ζηµιές) προ φόρων -332.958,74 710.381,66 114.945,09 740.424,84    

Μείον φόροι -507,27 270.917,32 11.765,59 286.156,42    

Ζηµιίες µετά από φόρους -332.451,47 439.464,34 103.179,50 454.268,42    

         
 ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ      
         

Κύκλος εργασιών 0,00 0,00 0,00 0,00    

Μικτά κέρδη 4.220,18 -1.089,16 4.384,15 -1.065,41    

(Ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών        

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 85.971,60 -606,67 35.742,40 -1.008,23    

(Ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών        

αποτελεσµάτων  85.971,60 -606,67 35.742,40 -1.008,23    

(Ζηµιές) προ φόρων 85.971,60 -606,67 35.742,40 -1.008,23    

Μείον φόροι 20.295,75 -151,67 8.022,89 -252,06    

Ζηµιίες µετά από φόρους 65.675,85 -455,00 27.719,51 -756,17    

         
         

Ποσά σε € κατάσταση αλλαγών στά ίδια κεφάλαια τής 31/12/2004 µετοχικό κεφάλαιο αποθεµατικά 
υπέρ τό άρτιο 

λοιπα 
αποθεµατικά 

σύνολο 
αποθεµατικών 
πρό συσωρ/νων 

απ/των 

σύνολο ιδίων 
κεφαλαίων 

κέρδη/ζηµίες εις 
νέο 

σύνολο ιδίων 
κεφαλαίων 

αποδ/νων στούς 
µετόχους 

         
  2.690.367,00 1.488.716,07 3.485.413,89 4.974.129,96 7.664.496,96 -4.259.352,81 3.405.144,15 

διαγραφή συµµετοχών      -105.609.909,00  

τακτοποιήσεις φόρων επανεκτίµησης ακινήτων      -156.868,00  

επισφάλειες      -9.958.866,29  

υποχρεώσεις πρός θυγατρικές      -7.657.541,00  

τακτοποιήσεις τόκων      -270.000,00  

τακτοποιήσεις αναπροσαρµογών παγίων       -1.311.437,00  

ανβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις από τακτ/σεις αναπρ.ακινήτων      -1.323.902,75  
 ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 30/06/2005 2.690.367,00 1.488.716,07 3.485.413,89 4.974.129,96 7.664.496,96 -130.547.876,85 -122.883.379,89 
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ΑLFΑ ΑLFΑ ENERGY ABEE     
     
ΙΙΙ. Ισολογισµός     
  Ο Μ Ι Λ Ο Σ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά σε Ευρώ '000 Σηµειώσεις 30.06.2006 31.12.2005 30.06.2006 31.12.2005

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ       
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό       
Ενσώµατα πάγια 1  5.872  6.010 5.568 5.698
Άύλα περιουσιακά στοιχεία 2  15  23 12 19
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 3  0  0 234 234
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις  13  0 13 0
Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού  5.900  6.033 5.827  5.951
       
Κυκλοφορούν ενεργητικό       
Αποθέµατα 4  2.728  2.019 2.446 1.806
Απαιτήσεις 5  3.918  3.537 3.859 3.527
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6  235  427 99  146
Σύνολο  κυκλοφορούντος ενεργητικού  6.881  5.983 6.404  5.479
        
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  12.781  12.016 12.231  11.430
        
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ       
Μετοχικό κεφάλαιο 7  2.690  2.690 2.690 2.690
Αποθεµατικά  υπέρ το άρτιο 7  1.489  1.489 1.489 1.489
Λοιπά αποθεµατικά 8  3.531  3.531 3.531 3.531
Ίδιες µετοχές  0  -330 0 0
Ζηµιές εις νέον  -157.320  -157.257 -149.829  -150.166
Καθαρή θέση µετόχων εταιρείας  -149.610  -149.877  -142.119  -142.456
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  151  173     

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  -149.459  -149.704 -142.119  -142.456
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ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις       
∆άνεια 9  94  100 0  0
Αναβαλλόµενες φορολογ. υποχρεώσεις  7  0 7  0
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία 10  320  299 320  299
Λοιπές υποχρεώσεις  473  0 473 0

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων  894  399 800  299
       

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις       
Προµηθευτές   1.814  1.292 1.773 1.259
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις  561  366 560 363
∆άνεια 9  127.931  127.931 127.931 127.931
Λοιποί πιστωτές 11  31.040  31.732 23.286 24.034

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων  161.346  161.321 153.550  153.587
        

Σύνολο υποχρεώσεων  162.240  161.720 154.350  153.886
        

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  12.781  12.016 12.231  11.430
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ΑLFΑ ΑLFΑ ENERGY ABEE       
       
ΙV.  Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων χρήσεως    
        
  Ο Μ Ι Λ Ο Σ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά σε Ευρώ '000 Σηµειώσεις 30.06.2006 30.06.2005  30.06.2006 30.06.2005

       

Κύκλος εργασιών  5.707  4.561  5.489  4.369

Κόστος Πωλήσεων 12   -4.379  -3.492  -4.295  -3.411
Μικτό Κέρδος  1.328  1.069  1.194  958

Λοιπά λειτουργικά έσοδα - έξοδα 15   -4  6  2  10
Έξοδα διοίκησης 12   -682  -655  -654  -627
Έξοδα διάθεσης 12   -635  -719  -559  -636
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης  7  -299  -17  -295
Μέρισµα από θυγατρική  0  0  93  87
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/έξοδα  14   268  -47  268  -39

Κέρδη / Zηµίες προ φόρων  275  -346  344  -247
 Φόροι 16   -7  -19  -7  -19

Κέρδη / Zηµίες µετά φόρων  268  -365  337  -266

       

Μετόχους εταιρείας  268  -355  337  -266
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0  -10     
Κέρδη ανά µετοχή  µετά από 
φόρους  (σε ευρώ)  -  -   0,08  -
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ΑLFΑ ΑLFΑ ENERGY ABEE       
       
V. Μεταβολές καθαρής θέσης       

  Ο Μ Ι Λ Ο Σ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά σε Ευρώ '000  30.06.2006  30.06.2005  30.06.2006  30.06.2005

       
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου 
(01.01.2006 και 01.01.2005 αντίστοιχα)  (149.704)  (129.841)  (142.456)  (122.617)

Αποτελέσµατα µετά από φόρους  268  (355)  337 (266)

Μερίσµατα θυγατρικών  (23)  (22)     

Kαθαρή θέση  σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π.   (149.459)  (130.218)  (142.119)  (122.883)
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ΑLFΑ ΑLFΑ ENERGY ABEE         
         
VI.  Kατάσταση ταµειακών ροών         
  Ο Μ Ι Λ Ο Σ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά σε Ευρώ '000 Σηµείωση 30.06.2006  30.06.2005 30.06.2006  30.06.2005 

Λειτουργικές ∆ραστηριότητες         
Κέρδη/Ζηµίες προ φόρων  275  -346  344  -247 
Προσαρµογές για:         
Αποσβέσεις 1,2 184  167  174  155 

Προβλέψεις  22  25  22  25 

Μερίσµατα εισπραχθέντα  -93  -87  -93  -87 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 14   -268  47  -268  39 

Κέρδος εκµετάλλευσης προ µεταβολών του κεφαλαίου 
κίνησης  120   -194  179  -115 
Μείωση/(αύξηση) αποθεµάτων  -709  377  -640  380 
Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων  -482  2098  -396  2064 
Αύξηση/(µείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 578  141  488  53 
Μείον:         
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα  -2  -47  -2  -39 
Καταβληµένοι φόροι  0  -7  0  -7 

Σύνολο εισροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α)  -495   2368  -371  2336 
         
Επενδυτικές ∆ραστηριότητες         
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων 1,2 -38  -53  -38  -53 
Έσοδα από τόκους  271  0  271  0 
Μερίσµατα εισπραχθέντα  93  87  93  87 

Σύνολο εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β)  326  34  326  34 
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Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες         

Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια  0  672  0  672 

Εξοφλήσεις δανείων  0  -3197  0  -3197 

Μερίσµατα πληρωθέντα  -23  -22  -2  0 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ)  -23  -2547  -2  -2525 
         
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα  -192   -145  -47  -155 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου  427  512  146  403 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου  235   367  99  248 
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Σηµείωση 1   

  ΟΜΙΛΟΣ 
  Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 30.06.2006 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
Μηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση και 
προκαταβολές 

Σύνολο 

    

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 5.928 4.076 448 67 10.519  
 Προσθήκες 7 21 8 2 38  
 Ανακατανοµές 0 0 0 0 0  

 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 5.935 4.097 456 69 10.557  
    

 Συσσωρευµένες αποσβέσεις   

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 (908) (3.266) (335) 0 (4.509) 
 Αποσβέσεις περιόδου (50) (104) (22) 0 (176) 

 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 (958) (3.370) (357) 0 (4.685) 
    

 
Αναπόσβεστη αξία στις 30 
Ιουνίου 2006 4.977 727 99 69 5.872  

    
    

  Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 31.12.2005 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
Μηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση και 
προκαταβολές 

Σύνολο 

    
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 5.918 3.803 377 301 10.399  
 Προσθήκες 10 66 44 0 120  
 Ανακατανοµές 0 207 27 (234) 0  
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 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 5.928 4.076 448 67 10.519  
    
 Συσσωρευµένες αποσβέσεις   
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 (809) (3.034) (302) 0 (4.145) 
 Αποσβέσεις περιόδου (99) (232) (33) 0 (364) 
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 (908) (3.266) (335) 0 (4.509) 
    

 
Αναπόσβεστη αξία στις 31 
∆εκεµβρίου 2005 5.020 810 113 67 6.010  

       
       
  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 30.06.2006 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
Μηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση και 
προκαταβολές 

Σύνολο 

    
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 5.513 3.924 432 67 9.936  
 Προσθήκες 7 21 8 2 38  
 Ανακατανοµές 0 0 0 0 0  
 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 5.520 3.945 440 69 9.974  
    
 Συσσωρευµένες αποσβέσεις   
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 (790) (3.124) (325) 0 (4.239) 
 Αποσβέσεις περιόδου (49) (101) (17) 0 (167) 
 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 (839) (3.225) (342) 0 (4.406) 
    

 
Αναπόσβεστη αξία στις 30 
Ιουνίου 2006 4.681 720 98 69 5.568  
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  Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 
 

31.12.2005 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
Μηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση και 
προκαταβολές 

Σύνολο 

    
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 5.503 3.652 361 301 9.817  
 Προσθήκες 10 65 44 0 119  
 Ανακατανοµές 0 207 27 (234) 0  
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 5.513 3.924 432 67 9.936  
    
 Συσσωρευµένες αποσβέσεις   
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 (691) (2.911) (294) 0 (3.897) 
 Αποσβέσεις περιόδου (99) (213) (30) 0 (342) 
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 (790) (3.124) (324) 0 (4.238) 
    

 
Αναπόσβεστη αξία στις 31 
∆εκεµβρίου 2005 4.723 800 108 67 5.698  
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Σηµείωση 2 

  ΟΜΙΛΟΣ 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 30.06.2006 

 Ποσά σε Ευρώ '000 
  Λογισµικό Σύνολο

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 178 178
 Προσθήκες 0 0

 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 178 178
  

 Συσσωρευµένες αποσβέσεις 

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 -155 -155
 Αποσβέσεις περιόδου -8 -8

 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 -163 -163
  
 Αναπόσβεστη αξία στις 30 Ιουνίου 2006 15 15
  
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 31.12.2005 

 Ποσά σε Ευρώ '000 
  Λογισµικό Σύνολο
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 176 176
 Προσθήκες 2 2
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 178 178
  
 Συσσωρευµένες αποσβέσεις 
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 -125 -125
 Αποσβέσεις περιόδου -30 -30
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 -155 -155
 Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 23 23
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  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 30.06.2006 
 Ποσά σε Ευρώ '000 
  Λογισµικό Σύνολο
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 172 172
 Προσθήκες 0 0
 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 172 172
  
 Ποσά σε Ευρώ '000 
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 -153 -153
 Αποσβέσεις περιόδου -7 -7
 Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2006 -160 -160
  
 Αναπόσβεστη αξία στις 30 Ιουνίου 2006 12 12
  
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 31.12.2005 
 Ποσά σε Ευρώ '000 
  Λογισµικό Σύνολο
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 170 170
 Προσθήκες 2 2
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 172 172
  
 Ποσά σε Ευρώ '000 
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 -124 -124
 Αποσβέσεις περιόδου -29 -29
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 -153 -153
  
 Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 19 19
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Σηµείωση 3   
   

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις   

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 31.12.2005     

  

 Αρχή έτους 234 234
 Μεταβολές στη χρήση 0 0

 Υπόλοιπο λήξεως 234 234
   
   
 Οι εταιρείες που ενοποιούνται µε την µέθοδο της πλήρους ενοποίησης είναι οι ακόλουθες: 
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 30.06.2006 

 Επωνυµία Κόστος 
Σωρευτική 
αποµείωση 

Αξία 
Ισολογισµού 

Χώρα 
Εγκατάστασης 

Ποσοστό 
συµµετοχής 

 1.ESHA BULGARIA LTD 70  70 Βουλγαρία 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 63 63 0 Ελλάδα 95%
 3.ALPHA POWER CENTRAL AE 59 59 0 Ελλάδα 99%

 4.EBM 29.347 29.347 0
Βρετανικές 

Παρθένοι Νήσοι 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 164  164 Ελλάδα 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 29.703 29.469 234
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31.12.2005 

 Επωνυµία Κόστος 
Σωρευτική 
αποµείωση 

Αξία 
Ισολογισµού 

Χώρα 
Εγκατάστασης 

Ποσοστό 
συµµετοχής 

 1.ESHA BULGARIA LTD 70 - 70 Βουλγαρία 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 63 63 0 Ελλάδα 95%
 3.ALPHA POWER CENTRAL AE 59 59 0 Ελλάδα 99%
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 4.EBM 29.347 29.347 0
Βρετανικές 

Παρθένοι Νήσοι 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 164  164 Ελλάδα 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 29.703 29.469 234
   
   
 Παραθέτουµε συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για τις θυγατρικές επιχειρήσεις της εταιρείας: 
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 30.06.2006 

 Επωνυµία Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα Κέρδη/Ζηµιές 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
 1.ESHA BULGARIA LTD 711 450 473 42 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 42 16 0 -5 95%
 3.ALPHA POWER CENTRAL AE 56 2 0 0 99%
 4.EBM 0 7.658 0 0 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 318 108 70 -17 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 1.127 8.234 543 20
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31.12.2005 

 Επωνυµία Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα Κέρδη/Ζηµιές 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
 1.ESHA BULGARIA LTD 724 390 1.294 143 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 42 11 0 -32 95%
 3.ALPHA POWER CENTRAL AE 56 2 0 0 99%
 4.EBM 0 7.658 0 0 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 341 114 195 -29 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 1.163 8.175 1.489 82
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Σηµείωση 4     
       
Αποθέµατα      

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 31.12.2005  30.06.2006 31.12.2005

     
 Πρώτες ύλες   266  994  246 984
 Έτοιµα & ηµιτελή προϊόντα 1.484  671  1.460 639
 Εµπ/τα 978  354  740 183

 Σύνολο 2.728  2.019  2.446 1.806
 
 
        
Σηµείωση 5      
        
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις       

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 31.12.2005  30.06.2006 31.12.2005

        

 
Πελάτες και λοιπές εµπορικές 
απαιτήσεις 3.543  3.008  3.558  3.113

 Απαιτήσεις κατά θυγατρικών επιχ. 0  0  9  9
 Προκαταβολές προµηθευτών 187  0  187  0
 Έξοδα εποµ. Χρήσεων 23  39  0  2
 Λοιπές απαιτήσεις  165  490  105  403

 Σύνολο 3.918  3.537  3.859  3.527
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Σηµείωση 6   
       
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα      

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 31.12.2005 30.06.2006 31.12.2005

       

 Ταµείο 59  61  9 3

 Καταθέσεις όψεως 176  366  90 143

 Σύνολο 235  427  99 146
       

 Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιλαµβάνουν µετρητά στο ταµείο και καταθέσεις όψεως 
 σε τράπεζες εσωτερικού.      
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Σηµείωση 7  
  
Μετοχικό κεφάλαιο 
  
 Ποσά σε Ευρώ '000    30.06.2006
  

  
Αριθµός 
µετοχών  Κοινές 

µετοχές 
Υπέρ το 
άρτιο Σύνολο 

 1 Ιανουαρίου 2006 4.483.945 2.690 1.489 4.179 

 Μεταβολές στη περίοδο   0 0 0 

 30 Ιουνίου 2006 4.483.945  2.690 1.489 4.179 
  
  
 Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αποτελείται από   4.483.945 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 
 ευρώ 0,60 ανά µετοχή. 
 Οι µετοχές βρίσκονται σε αναστολή διαπραγµατεύσης στο Χρηµατιστήριο Αξιών Αθηνών. 
 Η τελευταία τιµή κλεισίµατος της µετοχής πριν την αναστολή είναι 1,39 ευρώ. 
 Οι κυριότεροι µέτοχοι της εταιρείας σύµφωνα µε την επαναληπτική τακτική γενική συνέλευση των µετόχων  
 της 17/5/2006 είναι οι εξής: 

 Κυριότεροι µέτοχοι 
Ποσοστό 

συµµετοχής
 ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ Α.Ε 40,65% 
 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗΣ 7,59% 
 ESSENTIAL BUSINESS MANAGEMENT INC. 5,30% 
  
  
 Ο κ. Απόστολος Αλλαµανής συµµετέχει και στο διοικητικό συµβούλιο της εταιρείας. 
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Σηµείωση 8  
  
Λοιπά αποθεµατικά 
      
 Ποσά σε Ευρώ '000    30.06.2006
      

  

Τακτικό 
αποθεµατικο

Αφορολόγητα 
αποθεµατικά 

Λοιπά 
αποθεµατικά Σύνολο

 Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2006 96 1.918 1.517 3.531 
 Ζηµία αναγνωριζόµενη απευθείας στα ίδια κεφάλαια 0 0 0 
  Μεταφορά από κέρδη εις νέον 0 0 0 0 
 Σχηµατισθέν στη χρήση 0 0 0 0 

 Υπόλοιπο στις 30 Ιουνίου 2006 96 1.918 1.517 3.531 
  

 



PROSARTHMA_final ias06 2006 

 

      
Σηµείωση 9   

      

∆ανεισµός     

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 31.12.2005 30.06.2006 31.12.2005

    

 Μακροπρόθεσµος δανεισµός   
 Τραπεζικός δανεισµός 94  100 0  0 
 Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 0  0 0  0 
 Σύνολο µακροπρόθεσµων δανείων 94  100 0  0 
   
 Βραχυπρόθεσµα δάνεια   

 Τραπεζικός δανεισµός 127.931  127.931 127.931  127.931 
 Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 0  0 0  0 

 Σύνολο βραχυπρόθεσµων δανείων 127.931  127.931 127.931  127.931 
      
      
 Το σύνολο των βραχυπρόθεσµων δανείων είναι απαιτητό από την Αγροτική τράπεζα της Ελλάδας.   
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Σηµείωση 10  
  ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού    Βάσει αναλογιστικής µελέτης 
  30.06.2006  31.12.2005
 Ποσά σε Ευρώ '000  
 Υποχρεώσεις ισολογισµού για:  
 Συνταξιοδοτικές παροχές 320  299
 Σύνολο 320  299
   
 Χρεώσεις στα αποτελέσµατα :  
 Συνταξιοδοτικές παροχές 21  50
 Σύνολο 21  50
   
   
 Συνταξιοδοτικές παροχές  
 Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στον ισολογισµό είναι τα παρακάτω:  
 Ποσά σε Ευρώ '000  
 Παρούσα αξία χρηµατοδοτούµενων υποχρεώσεων 320  286
   
 Μη καταχωρηθέντα αναλογιστικά κέρδη/ (ζηµίες) 0  13
     
 Υποχρέωση στον ισολογισµό 320  299
   
   
 Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στην κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων είναι τα παρακάτω: 
 Ποσά σε Ευρώ '000  
 Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 16  23
 Χρηµατοοικονοµικό κόστος 5  12
 Επίδραση περικοπής 0  15

 Σύνολο περιλαµβανοµένο στις παροχές σε εργαζοµένους  21  50
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 Μεταβολή της υποχρέωσης στον ισολογισµό:    
 Ποσά σε Ευρώ '000  
 Yπόλοιπο έναρξης 299  335
 Σύνολο χρέωσης στα αποτελέσµατα 21  50
 Πληρωθείσες εισφορές 0  -86
 Υπόλοιπο τέλους 320  299
   
   
   
   
 Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν για λογιστικούς σκοπούς είναι οι εξής: 
     
 Προεξοφλητικό επιτόκιο 4,01%  4,01%
 Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 4,5%  4,5%
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Σηµείωση 11   
         
Λοιποί πιστωτές        

         

 Ποσά σε Ευρώ '000 ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  30.06.2006 31.12.2005  30.06.2006 31.12.2005
 Υποχρεώσεις προς ασφαλ. Οργανισµούς 229 0  229 0
 Προκαταβολές πελατών 57  85  57  85 
 Υποχρεώσεις προς θυγατρικές 22.436  22.705  14.778  15.048 
 Υποχρεώσεις προς µητρική εταιρεία 3.002  3.002  3.002  3.002 
 Μερίσµατα πληρωτέα 30  203  30  203 
 Πιστωτές διάφοροι 110  371  14  343 
 Υποχρεώσεις προς Ελληνικό ∆ηµόσιο 173  0 173 0
 Άδεια γης 0  350  0  350 
 Υποχρεώσεις προς ALPHA BANK 5.000  5.000  5.000  5.000 
 Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 3  16  3  3 

 Σύνολο 31.040  31.732   23.286  24.034 
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  Σηµείωση  12           
            
 Έξοδα ανά κατηγορία           
   ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Ποσά σε Ευρώ '000  30.06.2006  30.06.2006 

  
Σηµειώσεις Κόστος 

πωλήσεων 
Έξοδα 

διάθεσης 
Έξοδα 

διοίκησης Σύνολο  Κόστος 
πωλήσεων 

Έξοδα 
διάθεσης 

Έξοδα 
διοίκησης Σύνολο 

 Συνταξιοδοτικές παροχές 13 12 3 6 21   12 3 6 21 

 
Έξοδα µισθοδοσίας, ασφ. εισφορές, αποζηµ. 
απολύσεως και  λοιπές παροχές σε εργαζοµένους 13 569 337 319 1.225  564 316 314 1.194 

 Αµοιβές λοιπών τρίτων   15 13 97 125  14 12 88 114 
 Τηλεπικοινωνίες & δαπάνες για  ηλεκτρικό ρεύµα  15 23 14 52  14 17 13 44 
 Ενοίκια  8 40 25 73  8 28 25 61 
 Επισκευές και συντηρήσεις   40 6 1 47  40 6 1 47 
 Φόροι  2 15 3 20  0 9 3 12 
 Μεταφορικά έξοδα  4 90 10 104  4 87 10 101 
 Υλικά άµεσης ανάλωσης  34 2 1 37  34 2 1 37 
 Έξοδα προβολής & διαφήµισης  1 8 0 9  1 2 0 3 
 Έξοδα ταξειδίων  0 17 0 17  0 10 0 10 
 Ηλεκτρικό ρεύµα & φωταέριο παραγωγής  201 0 0 201  201 0 0 201 
 Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο  3.364 0 0 3.364  3.293 0 0 3.293 
 Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων           
   -Ιδιόκτητα περιουσιακά στοιχεία 1 107 7 62 176  104 2 61 167 
 Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 2 0 0 8 8  0 0 7 7 
 Λοιπά   7 74 136 217  6 65 125 196 
 Σύνολο  4.379 635 682 5.696  4.295 559 654 5.508 
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   ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Ποσά σε Ευρώ '000  30.06.2005  30.06.2005 

  
Σηµειώσεις Κόστος 

πωλήσεων 
Έξοδα 

διάθεσης 
Έξοδα 

διοίκησης Σύνολο  Κόστος 
πωλήσεων 

Έξοδα 
διάθεσης 

Έξοδα 
διοίκησης Σύνολο 

 Συνταξιοδοτικές παροχές 13 14 3 8 25  14 3 8 25 

 
Έξοδα µισθοδοσίας, ασφ. εισφορές, αποζηµ. 
απολύσεως και  λοιπές παροχές σε εργαζοµένους 13 552 314 313 1.179  543 285 305 1.133 

 Αµοιβές λοιπών τρίτων   18 6 76 100  18 5 70 93 
 Τηλεπικοινωνίες & δαπάνες για  ηλεκτρικό ρεύµα  16 21 18 55  15 14 15 44 
 Ενοίκια  10 64 30 104  10 52 30 92 
 Επισκευές και συντηρήσεις    14 4 2 20  14 4 2 20 
 Φόροι  0 3 13 16  0 0 8 8 
 Μεταφορικά έξοδα  7 94 12 113  7 91 12 110 
 Υλικά άµεσης ανάλωσης  8 0 1 9  8 0 1 9 
 Έξοδα προβολής & διαφήµισης  0 8 0 8  0 2 0 2 
 Έξοδα ταξειδίων  2 17 8 27  2 10 8 20 
 Ηλεκτρικό ρεύµα & φωταέριο παραγωγής  123 0 0 123  123 0 0 123 

 Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο  2.608 0 0 2.608  2.540 0 0 2.540 
 Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων           
   -Ιδιόκτητα περιουσιακά στοιχεία   112 9 31 152  109 3 29 141 
 Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων   0 0 15 15  0 0 14 14 
 Λοιπά   8 176 128 312  8 167 125 300 
 Σύνολο  3.492 719 655 4.866  3.411 636 627 4.674 
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Σηµείωση 13   
       

Παροχές σε εργαζοµένους      

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 30.06.2005 30.06.2006 30.06.2005

        

 

Μισθοί και ηµεροµίσθια, παρεπόµενες 
παροχές στους εργαζόµενους και 
αποζηµιώσεις απολύσεως προσωπικού. 1.004  976 975 936 

 Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης 221  203 219 197 

  1.225  1.179 1.194 1.133

 
Συνταξιοδοτικό κόστος προγραµµάτων 
καθορισµένων παροχών 21  25  21 25

 Σύνολο 1.246  1.204  1.215 1.158 
       

 
 
Σηµείωση 14   
        
Χρηµατοοικονοµικό κόστος - καθαρό       

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 30.06.2005  30.06.2006 30.06.2005

      
 -Τόκοι τραπεζικών δανείων -2  -47 -2 -39
 -Πιστωτικοί Τόκοι 270 0 270 0

 Σύνολο 268  -47  268  -39
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Σηµείωση 15      
        

Άλλα λειτουργικά έσοδα-έξοδα        

  ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006 30.06.2005   30.06.2006 30.06.2005

 
 

       
 Επιδοτήσεις ΟΑΕ∆ 0  0  0  0
 Έσοδα από διοικητική υποστήριξη 0  0  0  0
 Ενοίκια 0  0  0  0

 
Εισπραττόµενα έξοδα αποστολής 
αγαθών 2  3  2  3

 Λοιπά έσοδα 4  2  4  2
 Έσοδα προηγουµένων χρήσεων 0  8  0  8
 Έξοδα προηγούµενων χρήσεων -6  -2  0  0
 Λοιπά έξοδα -4  -5  -4  -3

 Σύνολο -4  6   2  10 
 
 
Σηµείωση 16   
    
Φόρος Εισοδήµατος   

  ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Ποσά σε Ευρώ '000 30.06.2006  30.06.2005 

    
 Φόρος χρήσης 0 0  
 Αναβαλλόµενος φόρος  -7 -19  

 Σύνολο -7  -19  



PROSARTHMA_final ias06 2006 

 
            
Σηµείωση 17           

            
Συναλλαγές µε συνδεµένα µέρη         
            
 Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κατέχουν το 7,59% των µετοχών της εταιρείας.   
 Οι συναλλαγές µε συνδεδεµένες επιχειρήσεις λογιστικοποιούνται από τις εταιρείες του οµίλου κατά  
 την διάρκεια του έτους.         
 Έχουν γίνει αποµειώσεις απαιτήσεων σε συνδεµένες επιχειρήσεις του οµίλου ALFA ALFA HOLDINGS A.E 

 
λόγω της αδυναµίας τους να πληρώσουν τις οφειλές τους προς την εταιρεία ALFA ALFA ENERGY 
A.E.  

            
 Ποσά σε Ευρώ ‘000    30.06.2006  30.06.2005    
 ι) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών   325   283   
            
            

 
ιιι) Υπόλοιπα τέλους 
χρήσεις         

 Λογαριασµοί εισπρακτέοι    352  242   
 Λογαριασµοί πληρωτέοι    18151  18615   
            
 ιιι) Αποζηµίωση διευθυντικού προσωπικού       
 Μισθοί και λοιπές παροχές    238  190   
            
            
 iv) ∆ιοικητικό συµβούλιο    190  151   
            
           

 


